	PROGRAM PRELUNGIT  ÎN PERIOADA ALEGERILOR LOCALE



Va informam ca in contextul desfasurarii alegerilor pentru autoritatile administratiei publice  locale din 27 septembrie 2020, Directia Publica Comunitara de Evidenta Persoanelor Hunedoara(D.P.C.E.P HD),  Direcția Publică Locală de Evidența a Persoanelor si Stare Civila (D.P.L.E.P.S.C.) Deva, precum si celelalte Servicii Publice Comunitare Locale de Evidenta Persoanelor de pe raza judetului Hunedoara: S.P.C.L.E.P. Brad, S.P.C.L.E.P. Calan, S.P.C.L.E.P. Hateg, S.P.C.L.E.P. Hunedoara, S.P.C.L.E.P. Lupeni, S.P.C.L.E.P. Orastie, S.P.C.L.E.P. Petrila , S.P.C.L.E.P. Petrosani, S.P.C.L.E.P. Simeria, S.P.C.L.E.P. Uricani, S.P.C.L.E.P. Vulcan, S.P.C.L.E.P. Aninoasa,  S.P.C.L.E.P. Ilia, S.P.C.L.E.P.  Geoagiu,  vor functiona dupa urmatorul program :
-sâmbătă, 26 septembrie 2020, între orele 8:00-16:00
-duminică, 27 septembrie 2020, între orele 7:00-21:00.
Mentionam ca vor fi soluționate cu prioritate cererile pentru eliberarea actelor de identitate pentru motivele prevazute la art.19 alin.1, lit. f, g si j, respectiv:(deteriorarea, pierderea, furtul, distrugerea, anularea actului de identitate) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.97/2005 privind evidenta, domiciliul, resedinta si actele de identitate ale cetatenilor romani, republicata, precum si cererile persoanelor care nu posedă acte de identitate, astfel încât acestea să-și poată exercita dreptul de vot.
Potrivit Legii nr. 55/2020, art.4, alin.5, privind unele masuri pentru prevenirea si combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 “ valabilitatea documentelor eliberate de instituțiile și autoritățile publice se mentine pe toata perioada starii de alerta, precum si pe o perioada de 90 de zile de la incetarea acestei stari”.
Totodată, va informam ca potrivit  art. 3 alin. (2) din Hotărârea nr. 81/07.09.2020 a Biroului Electoral Central, cetateanul care deține un act de identitate al cărui termen de valabilitate a expirat în perioada 1 martie - 27 septembrie 2020 își poate exercita dreptul de vot în baza acestuia.
Informații suplimentare cu privire la eliberarea actelor de identitate se pot obține la numarul de telefon 0254.232.510 sau printr-un e-mail pe adresa: dpcep@evidentahunedoara.ro
 

