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                 CONSILIUL JUDEŢEAN HUNEDOARA

                    DIRECŢIA PUBLICĂ COMUNITARĂ DE

                    EVIDENŢĂ A PERSOANELOR

COMUNICAT
Directia Publica Comunitara de Evidenta a Persoanelor Hunedoara, institutie publica de interes judetean organizata in subordinea Consiliului Judetean Hunedoara, cu atributii de coordonare si control metodologic a activitatii celor 15 servicii publice comunitare locale de evidenta a persoanelor operationale la nivelul judetului Hunedoara(S.P.C.L.E.P. Hunedoara, S.P.C.L.E.P. Aninoasa, S.P.C.L.E.P. Petrosani, S.P.C.L.E.P.Brad, S.P.C.L.E.P.Calan, S.P.C.L.E.P.Hateg, S.P.C.L.E.P. Lupeni, S.P.C.L.E.P. Orastie, S.P.C.L.E.P. Petrila, S.P.C.L.E.P. Simeria, S.P.C.L.E.P. Uricani, S.P.C.L.E.P. Vulcan, S.P.C.L.E.P. Ilia, S.P.C.L.E.P. Geoagiu si D.P.L.E.P.S.C Deva).
SERVICIUL EVIDENTA PERSOANELOR

In considerarea dispozitiilor art. 4 alin. (5) din Legea nr. 55/15.05.2020, potrivit cărora: “Valabilitatea documentelor eliberate de instituţiile şi autorităţile publice, precum şi de entităţile private autorizate conform legii se menţine pe toată perioada stării de alertă, precum şi 90 de zile de la încetarea acestei stări”, 

aducem la cunostinta cetatenilor judetului nostru faptul ca, valabilitatea documentelor eliberate de instituţiile şi autorităţile publice (printre care și actele de identitate prevăzute de Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, republicată, cu modificările şi completările ulterior), se menţine pe toată perioada stării de alertă, precum şi pentru o perioadă de 90 de zile de la încetarea acestei stări.

De asemenea, pentru respectarea cerintelor legale in materie, comunicam cetatenilor faptul ca, cei care detin acte de identitate al caror termen de valabilitate a expirat anterior datei de 01.03.2020, sunt obligati sa solicite serviciilor publice comunitare locale de evidenta a persoanelor competente punerea in legalitate pe linie de evidenta a persoanelor, prin  eliberarea unor noi acte de identitate.
Totodata, persoanele care nu detin act de identitate (nu au solicitat eliberarea primului act de identitate, actul de identitate este pierdut/furat/distrus), au obligatia sa solicite eliberarea actului de identitate, dupa consultarea prealabila a procedurii si a programului de lucru stabilite la nivelul fiecarui serviciu de evidenta a persoanelor din judetul Hunedoara.
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